ВИХОВНА ГОДИНА
( з використанням інтерактивних технологій)

„ПОПЕРЕДЖЕННЯ І ПРОФІЛАКТИКА ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ НА ДОРОГАХ УКРАЇНИ.”
МЕТА. Формувати у дітей усвідомлення цінності власного життя та 

здоров”я, розширювати їхні уявлення про можливі небезпечні ситуації на дорогах, відпрацьовувати стереотипи поведінки в умовах загрози та винекнення надзвичайних ситуацій на дорогах; розвивати вміння дискутувати в групах, переконувати, обгрунтовувати свою думку; прищеплювати обережність, дисциплінованість, уважність, культуру поведінки на вулицях.

ОБЛАДНАННЯ. Навчальний посібник – макет перехрестя. Дорожні знаки, дидактично-рухлива гра „Просигналь”, сіль, склянка з водою, плакати ПДР, картки із твердженнями-„провокаціями”, рухливі іграшки-атрибути для гри „Дорожні перегони”.

ХІД ЗАХОДУ

1.МОТИВАЦІЯ ЗАХОДУ.

     - Всім відомо, що найдорожчий скарб людини – її власне життя і здоров”я. Необережність на вулиці часто призводить до втрати не тільки здоров”я, а й життя. Тому всім варто дотримуватися правил дорожнього руху.

- Тема нашої розмови – одна з гострих проблем сучасності – попередження і профілактика дитячого травматизму на автошляхах України.

2. ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ТЕМИ.
     - Щодоби в нашій державі гине одна дитина, а п”ятнадцять юних учасників руху отримують травми.

3.ІНТЕРАКТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ „СУМНА ЗАДАЧКА”.
     - Якщо за добу гине одна дитина, а в нашім класі 15 дітей, порахуйте, за скільки днів наш  клас  може перестати існувати, якщо ми не будемо дотримуватися правил. Уявляєте, які страшні цифри? Тільки за 15 днів всього нашого класу  може не стати.

   І всі ці трагедії – через незнання правил дорожнього руху або нерозуміння їх важливості для безпеки життєдіяльності.

Щоб цього не трапилося і ви всі були живі й здорові, необхідно бути дуже уважними та обачними на дорогах, добре знати правила дорожнього руху.

З кожним роком зростає інтенсивність автомобільного руху на дорогах. А це, у свою чергу, підвищує відповідальність усіх учасників дорожнього руху.

4.„ МОЗКОВИЙ ШТУРМ”.

- Хто ж є учасниками дорожнього руху? Назвіть. ( Водії, пасажири, пішоходи)

- Ким ви можете бути у дорожньому русі у вашому віці? ( Пішоходами та пасажирами)

- А в скільки років можна отримати права водія? ( у 16 років)
- Де і як потрібно переходити вулицю? ( По пішоходному переходу, на зелене світло світлофора)

- Якщо немає перехрестя, світлофора, то як слід переходити вулицю? ( Під прямим кутом у тих місцях, де вулицю можна добре побачити в обидва боки).

- Яка тварина втекла із зоопарку, щоб цілий день лежати на перехресті посеред дороги? (Зебра)

- Які основні групи дорожніх знаків ви знаєте? ( Заборонні, попереджувальні, знаки сервісу)

- Як називається лінія посередині дороги? ( Осьова)

- Чим закінчується дорога, у якої немає продовження? (Тупиком)

- Яке місце на дорозі найбезпечніше? (Острівець безпеки).

- Діти, що може трапитися, якщо не дотримуватись правил дорожнього руху? (Біда)

5.ВПРАВА „РОЗЧИНИ БІДУ”

    Опорне слово – „небезпека”. Діти згадують все, що виникає у пам”яті у зв”язку із цим словом.

- Перед вами склянка з прозорою, чистою, кришталевою водою. Уявіть собі, що ложечка солі – це біда, яка може трапитися на дорозі з необачною людиною. Нехай кожен з вас кине ложечку солі у склянку з водою і назве небезпеку, яка підстерігає на дорозі, якщо не дотримуватись правил пішоходів.( Можна попасти під машину і отримати струс головного мозку, зламати ногу, руку, ортимати травму голови, боляче забитися, загинути, стати калікою...)
- А тепер подивіться, що сталося із сіллю у воді?( Вона розчинилась).

- Можна її вийняти із води? ( Ні, не можна)

- Отак не можна повернути чи знову переграти(пережити) небезпечну ситуацію на дорозі, яка вже сталася, не можна повернути назад загублене здоров”я, життя людини. Завжди пам”ятайте про це.

6.ІНТЕРАКТИВНА ВПРАВА „ДОРОЖНЄ ДОМІНО”

      Діти почерзі вимовляють речення з трьох слів так, щоб останнє слово попереднього речення стало початком наступного.

Приклад. По тротуару ходять пішоходи. -Пішоходи дотримуються правил.- Правила не можна порушувати. – Порушення веде до аварій. – Аварії небезпечні для життя. – Життя слід берегти.- Бережи життя змалку.
7.„ ЗВ”ЯЖИ ЛАНЦЮЖОК”

   Діти по черзі називають слова, логічно пов”язані між собою.

Водій – машина-дорога- перехрестя- перехід-пішохід-тротуар-узбіччя- знак- зупинка-автобус-пасажир.

8.РУХЛИВАГРА-ЕСТАФЕТА З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ НАВАНТАЖЕННЯМ „ДОРОЖНІ ПЕРЕГОНИ”.

   Змагаються дві команди- „Сигнал” і „Світлофор”.

Змагання відбувається у три етапи.

1- „Швидка лижня”- перегони на саморобних лижах( Зроблених із пластикових пляшок)

2- „На картингах” –учні відштовхуються від підлоги руками.

3 – „ Равлик” – перегони на м”ячах-равликах.

9.РОБОТА В ГРУПАХ.(Розв”язання дорожніх ситуацій на макеті).

- Хто знає, яка частина дороги найнебезпечніша? (Перехрестя)

- Перед вами макет перехрестя. На ньому нанесені вулиці, будинки, школа, лікарня, парк, інші споруди, залізничний переїзд тощо.

1 група. Вам треба зі школи потрапити в парк. Покажіть найшвидший і найнебезпечніший шлях. Аргументовано покажіть, де і як треба переходити вулицю. Чому саме так, а не інакше?

2 група. Уявіть, що зі школи ви повертаєтесь на велосипеді. Велосипедисту зі школи треба потрапити в музей. Якою дорогою він проїде, і чому?

10.ІНТЕРАКТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ „ГОЛОСУВАННЯ НОГАМИ”

      Пропонуємо дітям розділитися на дві команди. Перша група має умовну назву „Я думаю, що твердження правильне”, а друга – „Я думаю, що твердження неправильне”. Далі вчитель пропонує послухати певне твердження і прийняти рішення.Діти переходять у ту групу, назва якої відповідає їхньому ставленню до цього твердження, доводять свої міркування.
11.ТВЕРДЖЕННЯ-ПРОВОКАЦІЇ.

* Я думаю, що дитина може їздити на велосипеді по проїзній частині, як тільки добре навчиться ним управляти. Так чи ні? ( Ні. Окрім того, що вона повинна добре знати правила дорожнього руху, їй має виповнитися 14 років).

* Я вважаю, що світлофори бувають одного виду – пішохідні. Так це чи ні?
 ( Ні. Бувають світлофори транспортні. А також існує кілька видів пішоходних світлофорів: зі звуковим сигналом для сліпих; ті, які люди вмикають за потреби, тощо).

* Коли регулювальник стоїть боком до тебе з опущеними руками, можеш іти. Так чи ні? (Так).

* Коли регулювальник обернутий до тебе грудьми або спиною, ти маєш стояти. Так чи ні? (Так).
12.ГРА „ПРОСИГНАЛЬ”.

- Якому кольору світлофора відповідають сигнали регулювальника руху?

У кожного учня три картки( червона, жовта, зелена).

Регулювальник подає сигнал, діти піднімають картку певного кольору.

Регулювальник стоїть обличчам до пішохода, опустивши руки, - червоний.

Стоїть боком, опустивши руки – зелений

Стоїть боком, у правій руці- жезл, піднятий угору – жовтий.

ПІДСУМОК. ОЦІНЕННЯ РОБОТИ. РЕФЛЕКСІЯ.

- З якою темою ви ознайомилися на виховній годині?

- Чи задоволені ви своєю участю в роботі?

- Чого ви навчилися на виховній годині?

- Яке основне правило життя запам”ятали?

- Добре пам”ятайте відоме гасло: „ Твоє здоров”я – у твоїх руках”. Правила дорожнього руху оберігають ваше життя. Завжди дотримуйся цих правил!
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